



今天市区天气

多云间阴，局部有小雨
东南风3-4级
3~13℃



明天市区天气

小雨转小雪
东南风转北风3-4级
转5-6级
-1~8℃



后天市区天气

多云
北风5-6级
-4~-1℃

明天市区小雨转小雪

最高气温8℃，最低气温-1℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市以南风为主，最低气温-2℃，最高气温10℃。市区最高气温9℃。

今天全市多云间阴，局部有小雨，东南风不大。明天全市阴有小雨，有雾或

轻雾，东南风转北风。后天全市多云，局部阴有小雪，北风为主。

烟台市气象台11日发布天气预报：

烟台市区：12日白天，多云间阴，局部有小雨，东南风3-4级，最低气温3℃，

最高气温13℃。

13日，小雨转小雪，东南风转北风3-4级转5-6级，-1~8℃。

14日，多云，北风5-6级，-4~-1℃。

招远交警紧急护送割伤手腕男子就医



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于国浩 孙立锋 摄影报道)时间就是生命，每一秒的延迟都可能造成不可挽回的后果，所以快一秒抵达医院，病人就能少一秒疼痛、少一秒危险。1月10日，招远市公安局交警大队二中队民警紧急护送，为一名意外割伤

手腕的男子及时就医提供了重要保障。

“警察同志，我的手腕受伤了，你们能不能把我送到医院啊？”1月10日下午，招远市公安局交警大队二中队民警在223国道纪家村路段巡逻执勤时，接到群众求助：一男子在工地干活不慎将手腕割伤，需要紧急送往医院进行治

疗。看到男子手腕处流血不止，执勤民警迅速开启绿色通道，沿途部署警力提前疏导、绿灯放行，争分夺秒地确保伤者顺利就医。在民警的护送下，受伤男子第一时间到达招远市人民医院，民警将其送至急诊室就诊。看到伤者得到及时医治，民警才安心地返回工作岗位。

消防破拆成功救助被戒指卡手男子

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 刘萍萍 摄影报道)1月9日下午，栖霞市消防救援大队接到报警：栖霞翠屏街道文化路小区一人被戒指卡手。消防救援人员立即出动赶往现场。

消防救援人员到场后，看到一位男士左手无名指戴着一枚戒指，由于被卡时间较长，手指肿胀得非常厉害。消防救援人员询问戒指材质，观察手指肿胀情形，两名消防救

援人员决定相互配合用刀片、钳子撬戒指接缝处。

由于戒指材质坚硬，消防救援人员边对戒指破拆边让男士将手放在凉水中降温、消肿，随后在戒指与手指之间空隙插入牙签，用钳子将戒指剪断一个缺口，用救援剪和钳子慢慢对戒指进行破拆。

经过小心翼翼处置，消防救援人员将戒指成功摘除。当事人激动不已，连声感谢。



蓬莱区拿出真金白银实施企业高级职称晋升补贴

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王萍)为更好地优化营商环境，服务专精特新中小企业和制造业单项冠军企业，蓬莱区自2022年开始，特开展专精特新企业职称申报导航行动。

蓬莱区及时与同级科技部门和工信部门沟通，动态掌握辖区内专精特新中小企业和制造业单项冠军企业数量和等级。2022年，及时将蓬莱新增的20家企业纳入行动范围，及时调整服务对象和方式，上门了解企业科技和人员情况，真正做到情况明确，为下步工作开展打

好基础。

变被动服务为主动宣传，陆续对全区53家企业进行“敲门”宣传，向企业负责人当面开展宣传动员，通过发放政策清单、明白纸、流程图，讲解PPT等方式，把政策送上门，把政策讲明白，争取更多专业人员的申报意向。2022年，工程技术系列中已申报高级职称3人、中级职称24人、初级职称10人。

拿出真金白银，实施企业高级职称晋升补贴。专精特新和制造业单项冠军企业中新取得副高级或正高级职称的，

一次性发放职称晋升补贴2000元或3000元。仅2022年发放企业职称晋升补贴7.1万元，用真金白银和真情实意鼓励激励企业专业技术人员申报职称。专精特新企业专业技术人员职称申报热情高涨，正向促进了企业在专利申请、科学研究、成果转化等方面的需求。对于专精特新企业人员实行举荐制，更是开辟了绿色通道。在让专业技术人员圆个人“职称梦”的同时，更是圆了中小企业的“人才梦”和“科技梦”，激发了创造活力，助力了区域高质量发展。

市区小梅全羊馆被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日，烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定，对辖区一家餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天，烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为小梅全羊馆的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气，违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定，因此，烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

减少民事纠纷 实现遗产公平分配

黄渤海新区推出不动产登记遗产管理人制度

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 柳华丰 陈楠)屋主过世没有留下遗嘱，房屋又该如何处理和继承？近日，在市自然资源和规划局的政策支持与业务指导下，黄渤海新区不动产登记中心办理非公证继承登记业务时引入遗产管理人的制度，家住黄渤海新区的丁女士及其家人继承其亡夫曹先生不动产时，推选丁女士为遗产管理人，对遗产进行清理、保存、管理，并按非公证继承手续办理了不动产登记。

为深化不动产登记领域改革，按照《中华人民共和国民法典》规定：“继承开始后，遗嘱执行人为遗产管理人；没有遗嘱执行人的，继承人应当及时推选遗产管理人；继承人未推选的，由继承人共同担任遗产管理人；没有继承人或者继承人均放弃继承的，由被继承人生前住所地的民政部门或者村民委员会担任遗产管理人。”市自然资源和规划局落实《国务院关于开展营商环境创新试点工作的意见》中“将遗产管理人制度引入不动产非公证继承登记”的创新改革要求，推进全市营商环境持续优化，提升不动产登记便利度。

黄渤海新区不动产登记中心积极响应，开始推行遗产管理人制度，将遗产管理人制度引入不动产登记领域，进一步简化申请人办理不动产非公证继承登记流程。中心相关负责人表示，在办理不动产非公证继承登记业务时，遗产管理人可以组织全部法定继承人、受遗赠人到登记部门申请办理不动产登记非公证继承业务，经过材料核验后，即可申请受理。推行遗产管理人制度，不仅优化了以往非公证继承登记工作流程，更有助于减少办事成本和民事纠纷，同时还维护遗产权利人的利益、实现遗产公平分配、维护交易安全和经济秩序稳定。下步，烟台黄渤海新区不动产登记中心将持续优化不动产登记业务办理流程，不断完善服务体系，切实提升办理不动产非公证继承登记工作便捷性和准确性，进一步优化营商环境，增强继承人办理不动产继承业务的满意度和获得感。

蓬莱区为专精特新企业职称申报“导航”

拿出真金白银实施企业高级职称晋升补贴